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BGT – установка электропорогов. Выдвижные электрические пороги

Выдвижные электропороги
Выдвижные пороги, оборудованные электроприводом, - чрезвычайно полезный и удобный аксессуар, используемый для внедорожников и кроссоверов. Установка электропорогов актуальна для автомобилей премиум класса. Такие конструкции не только удобные. Они делают пользование автомобилем более комфортным. С их помощью можно очень удачно подчеркнуть особый статус и престиж владельца транспортного средства.
Выдвижные электрические полки и пороги для автомобилей – удобство и комфорт!
Наше тюнинг ателье специализируется на установке всевозможных удобств на автомобили. Мы предлагаем нашим клиентам отличный аксессуар – электропороги, оборудованные выдвижным механизмом. Вас приятно порадует качество изделий. Мы даем на них гарантию, а также предлагаем постгарантийное обслуживание вплоть до смены владельца автомобиля. Электропороги от известного корейского производителя и лучшего поставщика – это то, что вам действительно нужно.
С 2010 года мы занимаемся тюнингом и дооснащением автомобилей. При этом мы индивидуально подходим к каждому покупателю. Мы учитываем потребности автовладельцев, повышаем качество обслуживания и максимальную надежность предлагаемых конструкций. Специально для этого мы активно внедряем инновационные технологии.
Выдвижные пороги устанавливаются в штатные отверстия тем самым гарантия производителя автомобиля не нарушается!
В настоящее время чрезвычайно востребованы электропороги выдвижного типа. Предназначены они для транспортных средств представительского уровня и автомобилей, у которых повышенный клиренс. Это решения, демонстрирующие современный уровень активного взаимодействия с инновационными решениями. Специально для наших покупателей мы отбираем надежное и лучшее, с длительным сроком применения и обязательным квалифицированным гарантийным обслуживанием и послегарантийным обслуживанием. 
Мы предлагаем высококачественное оборудование для создания идеального экстерьера транспортного средства.
[bookmark: _Hlk90643421]Очень часто не хватает электропорогов для максимального удобства передвижения в премиальном автомобиле. Решить этот вопрос очень просто. Для этого стоит просто позвонить нам по телефонам +7 (903) 557-98-93, +7 (926) 291-48-07. Также вы можете приехать и уточнить все прямо в нашем сервисе, расположенном по адресу: Москва, ул. Вавилова, д. 13а (установка электропорогов производится по предварительной записи). Мы обязательно вам поможем. 
